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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

 

Завдання 1.1 Проведення правопросвітницьких заходів для громад та 

спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових 

питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України  

 

Проведення спільних правопросвітницьких заходів з партнерами (із 

представниками Уповноваженого ВРУ з прав людини, управління 

захисту прав людини Національної поліції, ОМС, ОВВ, органів 

прокуратури, судів, пробації, правоохоронних органів, моніторами 

НПМ) 

В рамках підписаного меморандуму про взаємодію і співпрацю з 

Ковельським міськрайонним відділом «Центр пробації» 20 квітня 

представник Ковельського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Оксана Романюк провела робочу зустріч з 

психологм пробації Наталією Шпанкою. Партнери обговорили графік 

прийому засуджених та тематику  спільних заходів спрямованих на 

підвищення рівня правової поінформованості громадян щодо захисту їх 

прав.  

Того ж дня було здійснено консультування осіб,  що перебувають 

на обліку в секторі пробації. Троє громадян отримали юридичні поради з 

питань трудового, сімейного та цивільного права. 

 
Зустріч з представниками пробації 20 квітня 2021 року 
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Проведення тематичних інформаційних заходів, круглих столів, 

зустрічей, семінарів, лекцій (у тому числі на базі громадських 

організацій, міськрайонних, районних та міських центрів зайнятості) 

для безробітних, ВПО, учасників АТО з питань їх соціального захисту 

З метою підвищення рівня правової обізнаності громадян та 

забезпечення роботи дистанційного пункту доступу до безоплатної 

правової допомоги начальником Ратнівського бюро правової допомоги 17 

червня 2021 року спільно з працівниками центру зайнятості та Центру 

надання соціальних послуг було проведено семінар для осіб, що 

перебувають на обліку як безробітні в Ратнівській районній філії 

Волинського обласного центру зайнятості на тему: «Легальна 

зайнятість». 

Під час семінару Євгенія Супрунюк ознайомила присутніх з 

відмінностями у працевлаштуванні за трудовим та цивільно-правовим 

договорами, розповіла присутнім про види трудових договорів та порядок 

їх укладання. Були також обговорені ризики нелегального 

працевлаштування в Україні та за кордоном, відповідальність 

роботодавців за використання найманої праці без оформлення трудових 

відносин. 

Також додатково учасників семінару цікавили питання земельних 

правовідносин, а саме: порядок присвоєння кадастрового номеру, 

укладання договору купівлі-продажу земельної ділянки. 

Представник бюро ознайомила присутніх із змістом основних 

положень Закону України «Про безоплатну правову допомогу», пояснила, 

які правові послуги включає безоплатна правова первинна та вторинна 

допомога, хто є суб’єктом права на безоплатну вторинну правову 

допомогу, який порядок звернення за її наданням.  

Євгенія Супрунюк наголосила, що Ратнівське бюро правової 

допомоги працює у звичайному режимі, проте отримати правову 

допомогу також можна: зателефонувавши до контакт-центру системи 

БПД 0 800 213 103; у мобільному застосунку «Безоплатна правова 

допомога https://bit.ly/3hwwgqR; через телеграм-бот системи БПД 

https://t.me/LegalAidUkraineBot.  

На завершення заходу фахівець Ратнівського бюро роздала 

інформаційні матеріали та брошури з інформацією про безоплатну 

правову допомогу. 
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Начальником Ратнівського бюро правової допомоги під час семінару з 

безробітними в Ратнівській районній філії Волинського обласного центру зайнятості 

17 червня 2021 року 

 

Проведення тематичних заходів у навчальних закладах, установах, 

організаціях, для учнів та студентів, дітей-сиріт та  дітей 

позбавлених батьківського піклування, щодо прав дитини і 

громадянина, профілактики правопорушень, запобігання домашнього 

насильства та злочинності 

З метою підвищення правової обізнаності учнів, формування в них 

правової свідомості, механізму реалізації та захисту у разі порушення їх 

прав, в рамках Всеукраїнського тижня протидії булінгу,19 травня 2021 

року начальником Ратнівського бюро правової допомогибуло проведено 

тематичний захід: «Стоп Булінг. Відповідальність за насильство» для 

учнів 11 класу НВК "ЗОШ І-ІІІ ступеня №1-гімназія ім. героя Радянського 

Союзу В.Газіна" смт Ратне. 

Євгенія Супрунюк розповіла учням про види булінгу, психологічну 

та соціальну складову даного явища та спільно з дітьми було визначено 

типові риси учнів, схильних ставати «булі» та «жертвами». Були також 

переглянуті відеоролики про шкільний булінг та проведена робота в 

групах по розробці стратегій боротьби з булінгом на рівні школи, класу, а 

також пропозиції щодо можливих дій кожного окремого учня.  

Працівник бюро розповіла про відповідальність за булінг, що 

передбачена Кодексом України про адміністративні правопорушення, а 

також про доповнення до Закону України «Про освіту». 

Також Євгенія Супрунюк наголосила на системі безоплатної 

правової допомоги як дієвому механізмі реалізації конституційних прав 

громадян, ознайомила з основними положеннями Закону України «Про 

безоплатну правову допомогу», пояснила, які правові послуги включає  
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безоплатна правова первинна та вторинна допомога, хто є суб’єктом 

права на безоплатну вторинну правову допомогу, який порядок звернення 

за її наданням.  

Під час проведення заходу вчителям та учням було розповсюджено 

буклети, інформаційні матеріали із циклу «Я МАЮ ПРАВО!» та брошури 

з інформацією про діяльність системи безоплатної правової допомоги в 

Україні.  

 
Начальник Ратнівського бюро правової допомогибуло під час тематичного 

заходу учнів 11 класу НВК "ЗОШ І-ІІІ ступеня №1-гімназія ім. героя Радянського 

Союзу В.Газіна" смт Ратне 19 травня 2021 року 

 

Проведення  зустрічей та тематичних заходів для членів  

громадських організацій УТОС, УТОГ, осіб, які належать до основних 

соціальних демографічних груп населення, інвалідів, пенсіонерів,  

спрямованих на запобігання дискримінації, роз'яснення  питань 

соціального захисту, пенсійного забезпечення, отримання пільг та 

реалізації прав 

Люди похилого віку є найбільш соціально незахищеними 

категоріями населення, що потребують особливої уваги зі сторони 

держави. Соціальний захист людей похилого віку – це комплекс 

економічних, соціальних і правових гарантій для громадян похилого віку, 

що ґрунтується на принципах поваги і милосердя зі сторони держави. 

З метою підвищення рівня правової освіти та захисту прав 

громадян, які належать до соціально вразливих категорій громадян, 

зокрема, для слухачів «Університету  ІІІ віку», що перебувають на обліку 

в Центрі надання соціальних послуг Камінь-Каширської міської ради 01 

квітня 2021 року  начальником Камінь-Каширського бюро правової 

допомоги Інною Бондар було проведено лекцію на тему: «Земельну 

реформу в Україні ». 
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Присутнім розповіли, що з 1 липня в Україні має повноцінно 

запрацювати ринок землі. Запроваджено поетапне скасування діючої 

заборони на відчуження земельних ділянок сільськогосподарського  

призначення приватної власності із низкою обмежень, що в основному 

зводяться до обмеження їх набуття певними суб’єктами, а також 

обмеження концентрації землі до певної площі на одну особу. 

Важливим аспектом реформи є також децентралізація. Земля має 

бути передана на місця — територіальним громадам і вони отримають 

повноваження з управління землею та зможуть розпоряджатися своєю 

землею і контролювати її використання на території громади.Громадяни 

нарешті отримають право на умовах прозорості та чесності 

розпоряджатися своїми земельними ділянками сільськогосподарського 

призначення. 

Інна Бондар розповіла присутнім про систему безоплатної правової 

допомоги в Україні, акцентувавши увагу на створенні та функціонуванні 

Камінь-Каширського бюро правової допомоги. В ході спілкування надано 

роз'яснення стосовно надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги, хто має право на їх отримання, які правові послуги 

включає безоплатна правова первинна та вторинна допомога, хто є 

суб'єктом права на безоплатну вторинну правову допомогу, який порядок 

звернення за її наданням, а також присутні отримали інформаційні 

матеріали і консультації. 

 
Начальником Камінь-Каширського бюро правової допомоги під час право 

просвітницького заходу для слухачів «Університету  ІІІ віку» 01 квітня 2021 року 
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Проведення правопросвітницьких семінарів на базі  ОМС для жителів 

громад, спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ (змін у 

законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров’я, 

пенсійного забезпечення, а також актуальних питань життя 

громад, зокрема: захисту прав споживачів комунальних послуг, 

організації ОСББ, безоплатного отримання земельних ділянок, 

громадської безпеки із залученням партнерів з числа громадських 

організацій, державних установ та комунальних установ органів 

державної влади та місцевого самоврядування, та інших відповідно до 

потреби 

У межах програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» тривають виїзні прийоми до об’єднаних територіальних 

громад Ковельського району. Так 19 квітня робоча група у складі 

директора Ковельського місцевого центру з надання БВПД Василя 

Ковальчука, фахівців центру  Оксани Романюк та Юлії Миронюк провела 

правопросвітницький захід для працівників Люблинецької ОТГ та 

жителів громади, що стосувався земельної реформи в Україні.   

Василь Ковальчук розповів про основні зміни у законодавстві про 

ринок землі. Також зазначив, що запровадження ринку землі в Україні 

передбачається у два етапи. На першому етапі скасовується дія мораторію 

на продаж землі сільськогосподарського призначення для громадян 

України (з 1 липня 2021 р.), другий етап починається з 1 січня 2024 року, 

коли право на купівлю землі отримають юридичні особи.  

Директор центру роз’яснив, що у разі  якщо до 1 січня 2025 року 

власник невитребуваної земельної частки (паю) або його спадкоємець не 

оформив право власності на земельну ділянку, він вважається таким, що 

відмовився від одержання земельної ділянки. Така невитребувана 

земельна частка (пай) передається у комунальну власність територіальної 

громади, на території якої вона розташована, у порядку визнання майна 

безхазяйним. Протягом 7 років з дня державної реєстрації права 

комунальної власності на земельну ділянку, сформовану з невитребуваної 

земельної частки (паю), забороняється передача її у приватну власність 

(крім передачі її власнику невитребуваної земельної частки (паю) або 

його спадкоємцям). 

Крім того під час зустрічі правники центру усім бажаючим надали 

консультації з правових питань, які переважно стосувалися: заміни 

державного акту (старого зразка) на право власності на землю; 

оформлення спадкових прав на земельну ділянку; право на земельну 

ділянку працівників соціальної сфери; чи можуть забудовуватися землі 

ОСГ. 
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Директор Ковельського МЦ Василь Ковальчук під час правопросвітницького заходу 

для працівників Люблинецької ОТГ та жителів громади, що стосувався земельної 

реформи в Україні 19 квітня 2021 року 

 

Проведення флешмобів та вуличного інформування громадян 

1 червня  в Україні та світі традиційно відзначається Міжнародний 

день захисту дітей. 

 Святкування дня дитини запроваджено з метою привернення уваги 

широкої громадськості, організацій та урядових установ до питань, 

спрямованих на практичну реалізацію заходів щодо забезпечення 

добробуту дітей в усьому світі, так як діти – наше майбутнє. 

Начальник Ратнівського бюро правової допомоги долучилась до 

заходів, проведених в селищі з метою ознайомлення дітей з їх правами, 

підвищення рівня їх правової культури та свідомості. Євгенія Супрунюк 

розповіла дітям, що традиція святкування Міжнародного дня захисту 

дітей 1 червня з’явилася у листопаді 1949 року завдяки спеціальній сесії 

Міжнародної демократичної федерації жінок в Парижі, але походження 

свята бере початок  ще з 1925 року, коли представники різних країн 

вперше скликали «Всесвітню конференцію з благополуччя дітей» у 

Женеві. 

ЄвгеніяСупрунюк розповіла дітям про їх права, закріплені в 

національному законодавстві та міжнародних документах, серед 

основних які: право на життя та охорону здоров’я; на свободу думок і 

віросповідання; на освіту, відпочинок і дозвілля; на захист від фізичного 

та психологічного насильства; на захист від експлуатації дитячої праці та 

ін. 

Надалі фахівець бюро правової допомоги проінформувала присутніх про 

основні права та свободи дитини, передбачені Конвенцією ООН про 

права дитини,яка є основним документом, що визначає правові стандарти  
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у сфері захисту прав дитини, була ратифікована Україною ще 27 лютого 

1991 року і набула чинності 27 вересня 1991 року.Держава вживає всіх 

необхідних законодавчих, адміністративних, соціальних і просвітніх 

заходів з метою захисту дитини від усіх форм фізичного та 

психологічного насильства, образи чи зловживань, відсутності піклування 

чи недбалого і брутального поводження та експлуатації. 

 
Начальник Ратнівського бюро правової допомоги під час заходів, проведених з метою 

ознайомлення дітей з їх правами 1 червня 2021 року 

 

Завдання 1.2 Ранній доступ та інклюзивність 

 

Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного консультування, 

спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ (змін у 

законодавстві) у сфері земельного законодавства 

В рамках виконання Програми «Прискорення приватних інвестицій 

у сільське господарство» 11 травня начальник Турійського бюро правової 

допомоги Анна Сидько здійснила виїзне консультування громадян у 

приміщенні Луківської селищної ради. 

 Під час прийому фахівчиня бюро проінформувала присутніх про 

старт “ринку” земель сільськогосподарського призначення, зосередила 

увагу на обов’язкових умовах укладення договорів купівлі-продажу 

земельних ділянок. Також розповіла, як можна виправити помилки в 

державному земельному кадастрі та отримати Витяг з нього. 

В ході зустрічі мешканці громади дізналися про правові послуги, 

які включає у себе безоплатна первинна та вторинна правова допомога, 

хто є суб’єктом права на отримання безоплатної вторинної правової 

допомоги та який порядок за її зверненням.  

Кожен присутній отримав буклети та брошури з інформаціє про 

Земельну реформу в Україні. 
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Начальник Турійського бюро правової допомоги під час виїзного консультування 

громадян у приміщенні Луківської селищної ради 11 травня 2021 року 

 

 

Розділ ІІ.   Клієнти отримують якісні послуги БПД 

 

Завдання 2.1 PEER REVIEW 

 

Підготовка інформації щодо прикладів успішного захисту та кращих 

практик адвокатської діяльності 

Одним з яскравих прикладів категорії успішних справ є приклад 

про встановлення батьківства  батька п’ятьох дітей, у якого померла 

цивільна дружина і дітей хотіли забрати до інтернату. Батько не маючи 

фінансової змоги заручитися підтримкою платного адвоката, звернувся до 

Турійського бюро безоплатної правової допомоги,  де йому допомогла 

юрист бюро Анна Сидько. Зібравши усі необхідні докази, фахівчиня 

склала позовну заяву про визнання батьківства та направила її до суду. За 

результатами розгляду справи, суд вирішив  позовні вимоги клієнта 

задовольнити повністю, визнати батьківство за батьком та залишити 

проживати дітей з ним. 

Загалом у 2020 році безоплатною первинною правовою допомогою 

скористалися вісім неповнолітніх громадян, їх питання стосувалися: 

укладення шлюбу, виготовлення паспорту, пільги на навчання 

багатодітним сім’ям, а вторинну правову допомогу отримали троє таких 

громадян. У 2021 прокунсультовано фахівцями центру троє дітей, а за 

перший квартал цього ж року вторинну правову допомогу надали 

чотирьом неповнолітнім. 
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Розділ III. Люди у територіальних громадах мають кращі можливості 

для реалізації своїх прав 

 

Створення мережі параюристів – виявлення авторитетних осіб з 

неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, 

селищ, сіл для залучення їх в якості пара юристів залучення таких 

осіб до консультування громади з визначених правових питань 

24 червня 2021 начальник Старовижівського бюро правової 

допомоги провела інформаційну роботу з трудовим колективом центру 

надання адміністративних послуг по виявленню авторитетних осіб для 

залучення їх в якості параюристів та залучення таких осіб до 

консультування громади з визначених правових питань. 

Представник правової допомоги розповіла про систему безоплатної 

правової допомоги в Україні, звернувши увагу на створенні та 

функціонуванні Старовижівського бюро правової допомоги. В ході 

спілкування надано роз'яснення стосовно надання безоплатної первинної 

та вторинної правової допомоги. Присутнім було роз’яснено хто має 

право на безоплатну правову допомогу, які правові послуги включає 

безоплатна правова первинна та вторинна допомога, хто є суб'єктом права 

на безоплатну вторинну правову допомогу, який порядок звернення за 

наданням безоплатної вторинної правової допомоги.  

 
Начальник Старовижівського бюро правової допомоги під час інформування 

працівників центру надання адміністративних послуг щодо залучення їх до 

консультування громади з визначених правових питань 24 червня 2021 року 
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Розділ ІV. Система безоплатної правової допомоги є незалежною, 

клієнтоорієнтованою, інноваційною, ефективною 

 

Внутрішні навчання персоналу місцевого центру та бюро правової 

допомоги щодо забезпечення належної якості надання БПД, щодо 

проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних 

заходів, підготовки публікацій для ЗМІ 

28 квітня робочу нараду в онлайн режимі на платформі Zoom провів 

директор Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Василь Ковальчук з фахівцями бюро правової 

допомоги. 

Тема робочої наради стосувалася стану виконання проекту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» . Директор 

центру закцентував увагу на важливості дотримання стандартів якості під 

час надання правової допомоги з земельних питань, необхідності 

враховувати потреби громади в правовій допомозі під час планування 

заходів та роботи мобільних консультаційних пунктів, а також 

необхідності своєчасного інформування населення про їх роботу шляхом 

розміщення відповідної інформації на дошках оголошень та інших 

інформаційних ресурсах.   

Нагадаємо, що громадяни України - власники земельних ділянок, які 

проживають у сільській місцевості мають право  на безоплатну вторинну 

правову допомогу, а саме: право на захист за рахунок держави, 

здійснення представництва інтересів в судах, інших державних органах, 

органах місцевого самоврядування, перед іншими особами, складення 

документів процесуального характеру. 

 

Проведення моніторингу за результатами інформаційної присутності 

у медіа 

 Щомісячно проводиться моніторинг діяльності Ковельського 

місцевого центру та Бюро правової допомоги щодо інформаційної 

присутності у медіа-просторі. Узагальнений медіазвіт надсилається на 

адресу Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Волинській області. У ІІ кварталі 2021 року надіслано 3 звіти. 

 

Складення, розміщення та/або актуалізація правових консультацій у 

встановленому порядку для наповнення довідково-інформаційної 

платформи правових консультацій «WikiLegalAid», в тому числі із 

земельних правовідносин 

Протягом ІІ кварталу 2021 року Робочою групою фахівців 

Ковельського МЦ було доповнено п’ять консультацій на довідково-

інформаційній платформі правових консультацій WikiLegalAid.  
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності 

місцевого центру в розрізі бюро 
 

№ 

з/п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількіс

ть 

здійсне

них 

виїздів 

/осіб, 

що 

отрима

ли 

правов

у 

допомо

гу 

Кількість 

діючих 

консульт

аційних 

пунктів/о

сіб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількіст

ь ОМС 

та 

установ- 

провайд

ерів 

БПД, 

яким 

надано 

методич

ну 

допомог

у 

Кількіст

ь 

проведе

них 

правопр

освітниц

ь-ких 

заходів 

Кількіст

ь 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електрон

них 

сервісів 

МЮ 

Кількіст

ь 

інформа

ційних 

матеріа

лів, 

розміще

них у 

ЗМІ 

1. Разом по МЦ, в 

тому числі: 

17/201  35/198  19   

 

70 

 

22 15 

 

2. Відділ 

“Турійське 

бюро правової 

допомоги” 

2/21 6/38 2 12 2 1 

3. Відділ 

“Старовижівсь

ке  бюро 

правової 

допомоги” 

4/46 7/42 3 14 3 0 

4. Відділ 

“Ратнівське 

бюро правової 

допомоги” 

3/33 10/48 7 13 2 0 

5. Відділ “Камінь-

Каширське 

бюро правової 

допомоги” 

3/41 6/36 4 18 12 0 

6. Відділ 

“Любешівське 

бюро правової 

допомоги” 

1/15 0/0 0 0 0 0 
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